

## Что можно сделать зимой для птиц?

Зима – тяжелое время для птиц. В условиях нашего климата ежегодно погибает множество птиц. Причиной этому служат суровые морозы и недостаточное количество корма. Помочь птицам очень просто, для этого нужно их покормить, а в остальном они сами способны о себе позаботиться. Человеческое участие в судьбе птиц просто жизненно необходимо для них. Наиболее традиционным способом прикормки зимующих птиц является организация кормушек.

Большинство птиц, которые остаются зимовать, не улетая в теплые края, хорошо переносят холод. Дело в том, что птиц заставляет улетать не холод, как большинство людей думает, а голод.

Он возникает из-за снежного покрова, под которым остается большая часть рациона птиц. С птицы активно накапливают жирок, который всю зиму защищает их от мороза. Чтобы запасы теплой прослойки не сокращались, птицам нужно хорошо питаться.

В зимний период хладнокровные насекомые впадают в спячку до наступления весеннего тепла, а так как они являются основным источником питания для большинства птиц, с наступлением холодов им приходится перестраивать свой рацион.

Большинство птиц не заготавливают себе пропитание на зиму и ищут его практически постоянно, везде, где это возможно. На смену насекомым приходят ягоды и фрукты, которые остались после осеннего урожая. Но кустарники и деревья зимой не плодоносят, их запасы пищи очень быстро истощаются, и они недолго могут прокормить зимующих птиц.

Изготовить кормушку совсем несложно. Ее можно сделать из подручных материалов. Прекрасная кормушка получается из коробки от кефира. Для этого нужно сделать прямоугольные прорезы с четырех сторон коробки, при этом от дна и от верха надо отступить около 3 см а с краев примерно 1

К верхней части коробки надежно прикрепляется на крепкую ветвь дерева, б можно изготовить кормушку из пластика, главное требование для любой кормушки – также помнить, что птицам нужен хороший чувствовать себя в безопасности от нападе сородичей.

